





PAS DE QUATRE

Theéorie Francaise

Le couple danse deux mesures cbte & cdte (voir le dessin de la 1 page), le cavalier

soutenant, de sa main droile, la main gauche de la danseuse.
Les huit premiers pas sont exécutés de la fagon suivante :

Le cavalier et la danseuse partent en avant, le premier du pied gauche, la dame du

pied droit, en faisant trois pas. Pour le quatridéme pas, le cavalier et la danseuse jettent le

a

pied levé sur le devant, en sautillant légérement sur le pied posé.

Les mémes pas sont exédcutés dans la deuxiéme mesure, le couple restant placé de
méme, mais repartant du pied resté en l'air, le cavalicr du droit, la danseuse du gauche

Méme pas jeid au quatridéme temps de la mesure,

On exécute ensuite, pendant les deux mesurey suivanies, une valse légére (comme
dans la schottisch valsée), de fagon & décrire quatre demi-cercles et se retrouver en place pour

reprendre le tout 4 la cinquidme mesure, et ainsi de suite.
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